



ROMÂNIA  
JUDEȚUL HARGHITA  
MUNICIPIUL GHEORGHENI



535500 Gheorgheni, p-ța Libertății nr.27, jud. Harghita  
tel.: 0266-364 650; fax: 0266-364753; e-mail: primaria@gheorgheni

Nr. înreg.10408/2022

## PROCESUL-VERBAL

al ședinței extraordinare a Consiliului Local Gheorgheni,  
din data de 29 iunie 2022

Ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Gheorgheni convocată, pentru data de 29 iunie 2022, ora 16<sup>00</sup>, conform Dispoziției *Primarului Municipiului Gheorgheni nr.609/29.06.2022*.

Proiectul ordinii de zi a ședinței a fost adus la cunoștința publică prin afișare la sediul Primăriei Gheorgheni și pe site-ul oficial al Municipiului Gheorgheni, respectiv a fost comunicat consilierilor locali și Prefectului Județului Harghita.

Domnul consilier Benedek Csaba, în calitate de președinte de ședință, deschide lucrările și îi salută pe toți cei prezenți. Îi solicită domnului secretar general al Municipiului Gheorgheni, *Selyem-Hideg Norbert-Venczel*, să verifice prezența.

Dl. secretar general constată că sunt prezenți din totalul de 17 consilieri un număr de 13 consilieri.

În continuare președintele de ședință prezintă proiectul ordinii de zi. Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitatea de voturi a celor prezenți (13 voturi).

Președintele de ședință prezintă singurul punct de pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind aprobarea privind aprobarea depunerii proiectului „Asigurarea infrastructurii ITS al Municipiului Gheorgheni”, pentru a accesa fondurile europene nerambursabile prin Planul Național de Redresare și Reziliență în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C10/I.2, Componenta 10 – Fondul local, Operațiunea I.1.2: Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local) și acordă cuvântul inițiatorului.*

Domnul primar susține proiectul arătând în esență că sistemul de monitorizare existent poate fi extins pe teritoriul întregii localități, la un nivel de performanță superior.

Între timp sosește domnul consilier local Keresztes Zsombor, numărul celor prezenți ridicându-se la 14.

Președinte declară deschisă dezbateră.

Domnul consilier Mayer Robert întreabă de la ce dată se pot depune proiectele pentru finanțare?

Domnul primar răspunde că din data de 16 mai a.c., dar prezentul proiect vizează valoarea de diferență, ce a rămas neaccesat din totalul de 4,2 milioane de euro.

Domnul consilier Tusa Szilard-Lajos se interesează la ce sumă poate ridica contribuția proprie a municipalității?

Domnul primar arată că în PNRR apelurile nu sunt cu contribuții proprii.

Domnul consilier Eros Levente se declară bucuros că administrația locală a apucat să mai acceseze fonduri nerambursabile, dar și mai fericit ar fi fost dacă ar fi fost consultate în prealabil. Propune ca în decursul lunii următoare să-i fie prezentat pe larg proiectul.

Domnul primar ia act de solicitare și o însușește.

Domnul consilier Malnasi Huba-Istvan în completarea antevorbitorului precizează că datorită naturii ședinței nu au avut posibilitatea studierii amănunțite în prealabil al materialului.

Domnul consilier Csergo Otto semnalează o eroare de redactare.

Nefiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu unanimitatea de voturi a celor prezenți (14).

Astfel se aprobă proiectul de hotărâre privind aprobarea privind aprobarea depunerii proiectului „Asigurarea infrastructurii ITS al Municipiului Gheorgheni”, pentru a accesa fondurile europene nerambursabile prin Planul Național de Redresare și Reziliență în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C10/I.2, Componenta 10 – Fondul local, Operațiunea I.1.2: Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local) devenind Hotărârea nr.100/2022.

Președintele de ședință declară închisă ședința la ora 16<sup>14</sup>.

**PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,**

*Bendek Csaba*

**SECRETARUL GENERAL AL UAT**

*Selyem Hideg Nprbert Vencel*

*Întocmit: Máthé Katalin*